

CLEVELANDI KRÓNIKA

IDOJÁRAS Clevelandban a Ohioban Derült és sokkal hidegebb idő várható, újabb havazás a té mentén.

UJ TANU FONTOS VALLOMÁST TESZ MA JOYCE ELLEN

A KAGY MEGOLÉSEVEL VALÓZUL KEZES ÜGYE ROSZ SZUL ALL.

McGannon bíróról nem állítják a tanuk, hogy 6 volt a titokzatos harmadik.

John W. Joyce volt szalonus és hivatasos kezes bünygyének tárgyalása fokozódó érdeklődés mellett folyik Bernon bíró törvényszékén. Az ügyesség tanúvallomása azt igazolja, hogy Joyce kezében dördült el a végzetes revolver, amelynek golyója halálát okozta Harold Kagy araszlatajokozásnak.

Akad egy új tanu is, James Baird, aki a 4701. Memphis avenuen lakik. Ez a tanu a kórházban a Kagy halalos ággyával szomszédos ágyon feküdt a megtudta Kagytól magától, hogy miképpen történt a lövés. Bairdet az ügyesség ma fogja tanuszkébe ültetni.

A tegnapi kihallgatott tanuk közül kettő vallotta azt, hogy hallotta Kagy kijelentését, amely szerint Joyce lölte le.

Egyik tanu se állította azt, hogy a titokzatos harmadik McGannon bíró volt. Csupán személyleírását adták annak a férfinak, aki Kagy lövését után sietve távozott a tett színhelyéről.

Earl Kaiser volt az egyik vádló tanu. Kaiser szerint Kagy, amidőn a Lakeside kórházba szállították a megkérdezték, hogy ki lölte le, azt mondotta, hogy látta a vádlót, hogy Joyce volt a tettes.

James Perko rendőr, a másik tanu hasonló vallomást tett. Amidőn Perko megkérdezte az utcán összeesett embert, hogy ki lölte le, neki is azt felelte Kagy, hogy "Johnny Joyce."

A harmadik férfit mind a két tanu látta távozni, de egyik se látta az arcát annyira, hogy felismerhette volna.

PETRE BÉLA HAZAKÉSZÜL A KÓRHÁZBÓL

AZ ORVOSOK SZERINT EGY VAGY KÉT HÉTEN BELÜL TELJESEN FELÉPÜL A BEDFORDI BANKRABLAS HÓSE.

A bank megjutalmazza bátor magyar tisztviselőjét.

A kórházból, ahol különszobában ápolják Petre Bélát, a Cleveland Trust Company befördi fiókjának tisztviselőjét, örvendelés híre érkezett. A derek fiatalember, aki tudvalevően revolverrel fogott a bankból távozó banditák ellen s üldözésük közben súlyosan megsérült, egy vagy két héten belül annyira felépül, hogy elhagyhatja a kórházat.

A bank külön ápolónője közzölte ezt a hírt a sajtóval.

Petre Bélát, mint Goff elnök kijelentette, méltóképpen meg fogja jutalmazni a Cleveland Trust Company azért, hogy élete kockázatával védelmére kelet a bank, illetve a betevők pénzének.

Petre Béla, édesanyja a legboldogabb asszony ma Clevelandban, mert ma már tudja, hogy életben marad a fia, az ő büszkesége.

FELHÍVÁS.

A Clevelandi Magyar Athléta Klub tagjaihoz!

Felhívom a Clevelandi Magyar Athléta Klub összes tagjait, hogy folyó évi november hó 17-én megtartandó rendkívüli közgyűlésre minél nagyobb számban jelenjenek meg, mert a Klub jövőjére nézve rendkívül fontos új alapszabályok kerülnek megvitatásra.

Tagtársi tiszteltet! TÓTH KÁLMÁN, elnök. 287-69

CLEVELANDI KIS TUKÖR

Az igazság mártírja

Aki harminc napot töltött börtönben, mert tolvajai megbüntetését kívánta.

Az igazságszolgáltatás a képről, a szobrásként ismert beiktatót szemű nő személyesít, aki a pártatlanág jelvényét, az egyetlenesen álló mérleget tartja kezében.

Az igazságszolgáltatás szellemének szeme tényleg he van köztve, azért történhet meg olyannyira gyorsan, ami William Day detroit-i lakosát megtörtént Clevelandban. Day az igazságot kereste, nem vétett senkinek se, ellene vétekelt, mégis éppen úgy külte a börtönben harminc napját, mint a hogyan az állítólagos bűnösök, emellett se ellopt pénzt, se igazságát nem találta meg.

Day még a baseball versenyek alkalmából érkezett Clevelandba mint a nemzeti sport szidoktatók barátja. A verseny pályán a nagy teltségében klopoktat a szobrásként kért, két férfit vádolt a lopással, a kik gyanusan sötetkedtek körülötte jó idő óta a akik egyikének a kezét érezte szobrásként, amidőn a pénztárcája eltűnt.

Panaszára a két gyanus alkot le is tartóztatták. Day boldog volt, hogy az igazságszolgáltatás pártját fogja a ha a pénzt vissza nem is szerez, legalább megbünteti a tolvajokat. Hej, ha sejtette volna, hogy az igazságszolgáltatás szeme be van kötve a börtönbe küldte a vádlót éppoly, mint a vádlottakat, nem tett volna panaszt a szobrásként ellen!

Clevelandban az a szokás, hogy a bűntény tárgyalására bizonyos esetekben az ügyesség egy biztosítási a maga tanuit, hogy lezárítja a vádolt és azokat is, akik a bűntényt látták a hajlandók a vád mellett tanuszkodni.

Day is a megyei börtönbe került, mint tanu. Azt mondták neki, hogy ő csak vendég, de az ügyességének nincs másutt vendégszobája, mint a megyei börtönben, várjon hát ott türelmesen, míg a tolvajai eszükbíróság elé kerülnek.

Harminc napig látta vendégül Harzatty sheriff a detroit-i baseball barátot. A segítség majdnem megözölyt, de türelmesen várta, mert erősen bízott az igazságszolgáltatás komolyságában a azt hitte, hogy valamiképpen a pénzt is vissza kaphatja.

Névrokona, Frank S. Day megyei bíró előtt szerdán volt meg a szobrásként bünygyének esküdtársai tárgyalása. A két sühanc tagadott, a meglévő detroit-i nem tudta napnál fügyesebben bizonyítani, hogy ők voltak a szobrásként, ennélfogva a zsűriük nem bünygynek mondták ki őket. A bíró azonban szabadlábra helyezte mindkettőt.

"Mi lesz most a pénzzel, miért ütem harminc napot a börtönben? Ki fizet meg el vesztett egy hónapja keresetemet?" — kérdezte a jó detroit-i.

A bíró még a sóhivatálsa se küldhette a baseball barátot.

"Ellophatják a jövőben bármint, nem keresem én az igazságot, a tolvajok megbüntetését soha többé! — fakadt ki a szerencsétlen flótás.

Es ez az oka annak, hogy a banditák, csakok a vasuton érkez idegenekként különös szeretettel fogadják. A legtöbb idegen áldozat panaszt se mer tenni, hiszen ha rendőrségre adja a gonoszító, maga is mellője kerül a börtönbe mint vizsgálati fogoly.

A rendőrség lecsapott végre a Tim Raleigh-féle bookmaker irodára is, amely a 718 Superior avenuen van. Ebben a helyiségben lövényszerű, baseballra, választási esélyekre stb-re szoktak fogadásokat kötni.

Raleigh és négy alkalmazottját letartóztatták. Úgykét november 24-én fogták tárgyalni, ha bünygynek találják őket, bezárják a fogadó örökét.

Csütörtökön este letartóztatta a rendőrség Németh János 8911 Buekeye roadi lakost az alatt a vád alatt, hogy otthonában hazárdjátékot tart meg. Két barátját nem vitték el a rendőrállomásra.

A csütörtökön whiskey főzés mi att letartóztatott emberek közt magyarok is vannak. Tóth Mária asszonyt, aki 9618 Yeakel avenuen lakik és a 2857 E. 79th streeten lakó Tóth Jánost vádolták arról, hogy kisütött találtak otthonukban.

A rendőrség versenyre kelet a szövetségi hatósággal az itallalalom megsértőinek letartóztatásában. Hétfőtől csütörtökig harminckilenc embert fogtak el whiskey árusítás vagy pálinkafőzés vádjai alatt. Szerdán új rekordot állított fel, ha azt be tudják takarítani a fagyások ideje előtt. A narancsszínű már megindult, s előreláthatólag megérkezik a Halaadás napja előtt megérkeznek a clevelandi piacra ezekből is az első szállítmányok.

Az új citromból már érkezett két vasuti kocsi az itteni piacra, minél fogva a citrom ára ládánként 50 centtel alászállt már. Három kocsi floridai szőlő is jött, mely elég jó áron kelt el a gyenge piac dacára.

Az alma ára esőkken, s a nyugatról érkező alma fajja szerint \$1.50 és \$3.45 közt kelt el. tekintettel a szomszédforgalom emelkedő alma beszállítására.

Bár kisebb a californiai szőlő szállítmányok érkezése ma már, a piacra került 13 vasuti kocsi szőlő már csak \$1.25 és \$2.75 közt volt értékesíthető, ami 50 és 75 cent áresést mutat ládánként.

A zöldség piaci árai eléggé tartják magukat, de egyben mind kevesebb kerti termés kerül már csak terítékre, s azok helyét a melegebbak produktumai foglalják el.

SOKAN KERÜLNEK RENDŐRKÉZRE A WHISKEY MIATT

A RENDŐRSÉG RAZZIÁKAL TÖLTI MINDEN DEJST.

Minden éjjel számos rablás történik a városban.

A rendőrség versenyre kelet a szövetségi hatósággal az itallalalom megsértőinek letartóztatásában. Hétfőtől csütörtökig harminckilenc embert fogtak el whiskey árusítás vagy pálinkafőzés vádjai alatt. Szerdán új rekordot állított fel, ha azt be tudják takarítani a fagyások ideje előtt. A narancsszínű már megindult, s előreláthatólag megérkezik a Halaadás napja előtt megérkeznek a clevelandi piacra ezekből is az első szállítmányok.

Az új citromból már érkezett két vasuti kocsi az itteni piacra, minél fogva a citrom ára ládánként 50 centtel alászállt már. Három kocsi floridai szőlő is jött, mely elég jó áron kelt el a gyenge piac dacára.

Az alma ára esőkken, s a nyugatról érkező alma fajja szerint \$1.50 és \$3.45 közt kelt el. tekintettel a szomszédforgalom emelkedő alma beszállítására.

Bár kisebb a californiai szőlő szállítmányok érkezése ma már, a piacra került 13 vasuti kocsi szőlő már csak \$1.25 és \$2.75 közt volt értékesíthető, ami 50 és 75 cent áresést mutat ládánként.

A zöldség piaci árai eléggé tartják magukat, de egyben mind kevesebb kerti termés kerül már csak terítékre, s azok helyét a melegebbak produktumai foglalják el.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

CLEVELANDI PIAC.

A floridai és californiai gyümölcs-termes nagyságának híre, s a már beszedett gyümölcs szállításának emelkedése az árak lecsökkentését eredményezte. A zöldségarak elég magasak. A tojás fokozatosan drágul. A baromfi egyre olcsóbb.

CLEVELAND, O. NOV. 12.

Florida és Californiából érkezett jelentések szerint a mostani gyümölcs-termes kiválóan nagy lesz. Erre tekintettel piacra viszik az előző gyümölcs-termes még mindig jelentékeny mennyiségét, ami az árak esésére vezetett, s ahol még sikerült is fenntartani az eddigi árakat, a keresletet meghaladó kínálat a gyümölcs piaci árának általános alászállását elkerülhetetlenné fogja tenni.

A nagykereskedők értesülése szerint a californiai narancstermes meghaladja az eddig elért nagyságot, s valószínűleg új rekordot állít fel, ha azt be tudják takarítani a fagyások ideje előtt. A narancsszínű már megindult, s előreláthatólag megérkezik a Halaadás napja előtt megérkeznek a clevelandi piacra ezekből is az első szállítmányok.

Az új citromból már érkezett két vasuti kocsi az itteni piacra, minél fogva a citrom ára ládánként 50 centtel alászállt már. Három kocsi floridai szőlő is jött, mely elég jó áron kelt el a gyenge piac dacára.

Az alma ára esőkken, s a nyugatról érkező alma fajja szerint \$1.50 és \$3.45 közt kelt el. tekintettel a szomszédforgalom emelkedő alma beszállítására.

Bár kisebb a californiai szőlő szállítmányok érkezése ma már, a piacra került 13 vasuti kocsi szőlő már csak \$1.25 és \$2.75 közt volt értékesíthető, ami 50 és 75 cent áresést mutat ládánként.

A zöldség piaci árai eléggé tartják magukat, de egyben mind kevesebb kerti termés kerül már csak terítékre, s azok helyét a melegebbak produktumai foglalják el.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

A baromfi piaci képe egyre változik. A készlet egyre fokozódik. Az árusított állományai valószínűleg a jövőre ismét a baromfi árak emelkedését mutatják.

MAGYAROK AMERIKÁBAN

A RELIEF COMMITTEE FOR HUNGARIAN SUFFERERS ÉS AZ AMERIKAI MAGYAR SZÖVETSÉG EGYÜTTES MŰKÖDÉSE

NEW YORK, N. Y. — Gyűlést tartott november hó 9-én a Hotel McAlpin-ban a "Relief Committee for Hungarian Sufferers", mely sikeres gyűjtéseket rendezett a magyarországi gyermekek és a szibériai hadifoglyok hazaszállítására érdekében.

A pénztári jelentésből kitűnik, hogy a bizottság a Hoover Bizottságnak összesen 650.000 dollárt adott át a magyarországi gyermekek táplálására és ruházására, de a Hoover Bizottság budapesti képviselője csaknem 800 ezer dollárt adott ki, mert más oldalról is folytak be a célra pénzek. A magyar bizottság ezenkívül \$162.780 gyűjtött és adott át a szibériai hadifoglyok hazaszállítására. A bizottság jelenleg még \$13.527.260 cent pénztári maradványa van.

Elnök előadta ezután az Amerikai Magyar Szövetség tisztikarát folytatott tárgyalásait, valamint a toledói összejevetelen tett megállapodásait. Ezek szerint a Segélybizottság és az Amerikai Magyar Szövetség együttműködésének lehetőségét állították meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Szövetség titkari hivatala New Yorkba lenne átvéve s itt együttesen a közös célok elérésében, de mint testületek megtartják nevüket és szabadalmi leveleiket, sőt megtartják mindenik a maga tisztviselői karát is. A segélybizottság csakis jövedelmét a közönség felől gyűjtötték meg. A Sz

AKCIÓ HIRDETESEK

KERESTETÉS, MUNKÁT KERES, ELIÁST NYER, vagy KERES; BUTOROZOTT SZOBÁK, KIADÓ LAKÁSOK 20 szobás egy...

MUNKÁT KERES - NO.

MAGYARUL BESZÉLŐ ügyvezető... Keresés KISAKOSNI alkalmatlan...

KIADÓ LAKÁSOK

KIADÓ SZOBA, KONYHA ÉS PINCE... KÉTI SZOBA, konyha, fürdő kiadó...

LEVELEZÉS, ÜGYNÖKÖK KERESTETÉSE, MUNKÁT NYER, ELADÓ, VAGY BERBEADÓ FARMOK, INGÁTLAN ÜZLETEK

LEVELEZÉS, ÜGYNÖKÖK KERESTETÉSE, MUNKÁT NYER, ELADÓ, VAGY BERBEADÓ FARMOK...

BUTOROZOTT SZOBÁK

EGY KÖLONBEJÁRATU butorozott szoba... KÉT SZOBA két tisztességes embernek...

MUNKÁT NYER - FÉRFI.

NÉHÁNY INTELIGENS, energikus férfi... KÉT MAGYAR NAPSZAMOS felvételt...

KERESÉSEK ÉS BEVÁSÁRLÁSOK

KERESÉSEK ÉS BEVÁSÁRLÁSOK... Karmester dalárdá részére...

GEZETSEK ÉS KEZELÉSEK

GEZETSEK ÉS KEZELÉSEK... KÉT EMBER házteljes földmunkára...

BOJNOKOK KERESTETÉS MINDEN VÁROSBAN

BOJNOKOK KERESTETÉS MINDEN VÁROSBAN... HETI 50-100 DOLLAR...

ÜGYNÖK, ELÁRUSÍTÓ ÉS RAKTÁROK

ÜGYNÖK, ELÁRUSÍTÓ ÉS RAKTÁROK... KÉTI SZOBA ÉS KONYHÁBÓL...

KIADÓ IRODAHELYISÉG

KIADÓ IRODAHELYISÉG... LAKÁS KERESÉS...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS BOROVIKUS JÁNOST...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS ORTÓ GYULA...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS FRANCOS MIHÁLY...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS LÁZ MOLNÁR...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS JÓZSEF...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS JÓZSEF...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS JÓZSEF...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS JÓZSEF...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS JÓZSEF...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS JÓZSEF...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS JÓZSEF...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS JÓZSEF...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS JÓZSEF...

KERESTETÉS

KERESTETÉS... KERESÉS JÓZSEF...

HÁZASSÁG

30 MÉRLEKES, 30 éves, 30 éves férfi házasság... 33 ÉVES, JOZSEF, 30 éves...

FARMRA MAGYAROK!

A Sugar Beet Realty Co. most meg... 33 ÉVES, JOZSEF, 30 éves...

SUGAR BEET REALTY COMPANY

712-10th St. Bay-City, Mich. A TÁRSASÁG NEVE...

FARMRA MAGYAROK!

Most mikor a gyárakból kifutó... 33 ÉVES, JOZSEF, 30 éves...

ANTONY TOYZAN SUGAR BEET REALTY CO.

712 Tenth St., Bay City, Mich. ELADÓ ÜZLETEK...

ELADÓ ÜZLETEK

PEK SHOP & grocery store eladó... GROCERY, 10 szobás, eladó...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...

ELADÓ ÜZLETEK

ELADÓ ÜZLETEK... ELADÓ JUTÁRVAN...